
 Toteable soundfield amplification in a class of its own 
Amplificación de campo sonoro completamente único

make yourself heard 
hazte escuchar



Double-duty
Sprek is the ultimate compact solution 
for hearing as well as for speech: It’s a 
toteable soundfield system designed to 
assist with special hearing needs; perfect 
to use as a wireless speech amplifier for 
relief of voice fatigue too.

Doble función
Sprek es la solución compacta de
nitiva para la audición, así como para el 
habla. Es un sistema de campo sonoro 
portable diseñado para ayudar con 
necesidades auditivas especiales; 
perfecto para usar como un ampli
cador de voz inalámbrico para aliviar la 
fatiga de la voz también. 

Wireless speaker 
Sprek comes with a digital transmitter so you 

can use the speaker completely wirelessly - no 
cumbersome cords! But you can also simply 
plug the headset boom microphone directly 
into the speaker, just like a conventional 
voice amplifier. 

Altavoz Inalámbrico 

Sprek viene con un transmisor digital para que usted 
pueda usar el altavoz completamente de forma 
inalámbrica, ¡sin cables engorrosos! pero también 
puede simplemente conectar el micrófono boom 
directamente en el altavoz, al igual que un ampli
cador de voz convencional.



Expandable system 
Co-presenter? No problem - Sprek will support 
two wireless transmitters. You can even 
add multiple Sprek Speakers to cover large 
areas. 
Sistema Expandible
¿Enseñanza en equipo? No hay problema. 
Sprek admite dos transmisores inalámbricos. 
Incluso puede agregar varios altavoces Sprek 
para cubrir áreas más grandes.

Multimedia
Besides the digital transmitter, Sprek has 
a function for streaming audio from your 
phone or your computer. You can use plug-
in audio feeds from other devices directly into 
your Sprek speaker too. 

Multimédia
Además del transmisor digital, Sprek tiene una 
función para transmitir audio desde el teléfono 
o el ordenador del aula. También puede usar 
fuentes de audio conectadas desde otros 
dispositivos directamente en su altavoz Sprek.

Compact and powerful 
The little Sprek wireless speaker is only 
8cm x 8cm but packs an impressive 
15 Watts of audio power. Weighing 
only 340g, the speaker can be 
worn on the body or placed on a 
desk or shelf to provide focused 
amplification.

Compacto y Poderoso 

El pequeño altavoz inalámbrico Sprek es 
solo 8cmx8cm, pero consta de una 

impresionante potencia de audio de 15 
Watts. Con un peso de solo 340 g, el altavoz 

puede ser usado en el cuerpo o colocado en 
un escritorio o estante para proporcionar 

amplificación enfocada. 

make yourself heard / faites-vous entendre



Frecuencia de Transmisión

 Método de Transmisión 

Sistema de Modulación   

Batería del Transmisor

Batería del Altavoz Inalámbrico 

Autonomía*

Temperatura de Operación 

Température de fonctionnement

Dimensiones 

Peso

Respuesta de Audio Frecuencia  

Certificaciones 

902MHz à 928MHz

TDMA

FSK 

Ion-Li 3.7V / 650mAh Recargable 

Ion-Li 3.7V / 3,400mAh Recargable 

 Altavoz 15 horas; Transmisor 9 horas 

Altavoz 6 horas; Transmisor 2 horas 

-10 a + 50°C

 Altavoz: 105 x 105 x 40mm 

Transmisor: 28 x 93 x 20mm 

100Hz ~ 20kHz

10W continuos; 15W máx. 

Industrie Canada, FCC

Transmission frequency

Transmission method

Modulation system

Transmitter battery 

Wireless speaker battery

Autonomy*

Charging Time

Operating temperature

Dimensions

Weight

Audio frequency response 

Speaker output  

Certifications 

902MHz to 928MHz

TDMA

FSK

Rechargeable Li-ion 3.7V / 650mAh 

Rechargeable Li-ion 3.7V /3,400mAh 

Speaker 15 hours; Transmitter 9 hours 

Speaker 6 hours; Transmitter 2 hours 

-10 to +50°C

Speaker: 105 x 105 x 40mm 

Transmitter: 28 x 93 x 20mm 

Speaker 340g; Transmitter 60g 

100Hz ~ 20kHz

10W continuous; 15W max. 

Industry Canada, FCC

Technical specifications Especificaciones Técnicas 

(800) - 732 - 8804

www.simeoncanada.com www.simeonaudio.com




